



平成 22 年 2 月 16 日

株式会社ライフ

平成 22 年 3 月期 第3四半期業績の概況の一部訂正について

記

平成 22 年 2 月 10 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期第3四半期業績の概況」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正の報告をいたします。

なお、訂正箇所は____を付して表示しております。

訂正箇所:「平成 22 年 3 月期第3四半期業績の概況」

- 2.第 3 四半期比較貸借対照表(負債の部)
 - 3.第 3 四半期比較損益計算書(I 営業収益)
- 【ご参考】(カード取扱高)

(訂正前)

2.第3四半期比較貸借対照表

科目	期別	前事業年度 (平成21年3月31日現在)	当第3四半期会計期末 (平成21年12月31日現在)	前第3四半期会計期末 (平成20年12月31日現在)
(負債の部)				
【略】				
未払費用		520	563	697
未払法人税等		99	102	765
【略】				

3.第3四半期比較損益計算書

科目	期別	前第3四半期会計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)		当第3四半期会計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)		前事業年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
		金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比
I 営業収益			%		%		%
【略】							
信用保証収益		2,591	3.4	33,018	57.6	3,384	3.4
融資収益		51,787	68.1	2,222	3.9	66,428	67.5
その他の営業収益		5,952	7.8	7,019	12.2	8,051	8.2
金融収益		120	0.2	73	0.1	154	0.2
営業収益合計		75,998	100.0	57,367	100.0	98,405	100.0
【略】							

【ご参考】

クレジットカード事業		2008/12期	2009/12期	2009/3期
カード取扱高	ショッピング	586,274百万円	614,163百万円	791,474百万円
	キャッシング	149,522百万円	55,038百万円	190,713百万円
	計	735,796百万円	669,201百万円	982,187百万円

(訂正後)

2.第3四半期比較貸借対照表

科目	期別	前事業年度 (平成21年3月31日現在)	当第3四半期会計期末 (平成21年12月31日現在)	前第3四半期会計期末 (平成20年12月31日現在)
(負債の部)				
【略】				
未払費用		520	563	765
未払法人税等		99	102	697
【略】				

3.第3四半期比較損益計算書

科目	期別	前第3四半期会計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)		当第3四半期会計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)		前事業年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
		金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比
I 営業収益			%		%		%
【略】							
信用保証収益		2,591	3.4	2,222	3.9	3,384	3.4
融資収益		51,787	68.1	33,018	57.6	66,428	67.5
その他の営業収益		5,952	7.8	7,019	12.2	8,051	8.2
金融収益		120	0.2	73	0.1	154	0.2
営業収益合計		75,998	100.0	57,367	100.0	98,405	100.0
【略】							

【ご参考】

クレジットカード事業		2008/12期	2009/12期	2009/3期
カード取扱高	ショッピング	586,274百万円	624,120百万円	791,474百万円
	キャッシング	149,522百万円	55,837百万円	190,713百万円
	計	735,796百万円	679,958百万円	982,187百万円

この件に関するお問合せ先
株式会社ライフ 総務人事部

TEL 03-4503-5020